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Розвиток інформаційних технологій із кожним 
днем набирає дедалі більших обертів, автоматизу-
ються юридичні процеси. Це зумовлює нові теми 
для наукових досліджень та підготовки IT-юристів.

Факультет цивільної та господарської юсти-
ції – один із найчисленніших структурних під-
розділів Національного університету «Одеська 
юридична академія», матеріальна база якого 
розташована в окремому сучасному й зручному 
корпусі. Студенти отримують знання та прак-
тично закріплюють їх під керівництвом провідних 
науково-педагогічних працівників університету 
та юристів-практиків. Таким чином, студенти 
не лише з підручників, а й із перших уст мають 
можливість слухати лекції найуспішніших юристів 
нашої країни.

Саме на факультеті цивільної та господарської 
юстиції було запроваджено низку дисциплін, пов’я-
заних зі сферою IT, а саме: «IT-право», «Інформа-
ційна безпека», «Електронне судочинство» тощо. 
Це абсолютно нові, затребувані й актуальні дисци-
пліни, у студентів, які вивчають їх, є бажання роз-
виватися, досліджувати проблематику та шукати 
шляхи подолання назрілих проблем.

Неабияка увага науковій діяльності в універ-
ситеті приділяється завдяки зусиллям президента 
Національного університету «Одеська юридична 
академія», академіка С.В. Ківалова.

З 2017 року Міністерством освіти і науки Укра-
їни запроваджена наукова програма магістра-
тури, що є синтезом наукових і правових дис-
циплін. Під час вступу до наукової магістратури 

були відібрані студенти, які займалися активною 
науковою діяльністю, брали участь у конферен-
ціях і круглих столах тощо. Метою запровадження 
такої моделі навчання є бажання університету 
та студентів бути не просто юристами, а передо-
вими вітчизняними науковцями.

Така форма роботи, як написання есе, кори-
стується широкою популярністю в зарубіжних кра-
їнах, оскільки не лише охоплює теоретичну частину 
проблеми, а й розвиває в студентів критичне мис-
лення та дає можливість висловити свою думку 
стосовно конкретного питання в довільній формі.

Студенти доклали неабияких зусиль та дослі-
дили вкрай важливі питання. Така наукова заці-
кавленість із їх боку свідчить про те, що наука 
розвивається та буде розвиватися, що вони не 
байдужі до реалій сьогодення. Також це вказує 
на те, що таким чином студенти, можливо, при-
вернуть увагу молодшого покоління до наукової 
діяльності. Наразі через стрімкий розвиток інфор-
маційних технологій багато нових питань поста-
ють перед вітчизняною правовою наукою.

Зазначу, що наукова активність із кожним 
роком не зменшується; навпаки, сьогодні роз-
ширюється спільнота вітчизняних провідних нау-
ковців, оскільки щодня збільшується кількість 
винаходів, legal tech проектів, які полегшують 
життя юристів. Отже, тем для обговорення з кож-
ним днем стає більше, що й дає поштовх для 
написання таких робіт, проведення конференцій 
і круглих столів, а також для розвитку Одеської 
школи права.


